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Сценарий проведения праздника  

«Кубань – край казачий» 

 

Цели и задачи: 

- формирование активной гражданской позиции у детей и подростков; 

- воспитание чувства патриотизма, любви к своей малой родине Кубани; 

- воспитание любви к национальному наследию, к родной земле. 

природе  

Оборудование: мультимедийное оборудование, видеоролик об истории 

Краснодарского края, презентация «Кубань- казачий край», флэш-карта с 

фонограммами народных и кубанских песен, игровой реквизит. 
 

Ход мероприятия 

  

Зал украшен в казачьем стиле: плетень, ворота, подсолнухи, предметы 

казачьего быта. На экране – название мероприятия.  

Звучит фонограмма «Казачий край». На сцену выходит актерская группа – 

«казаки и казачки». Театрализованная зарисовка «Казачьи гулянья». 

 

Казачка1: Здорово дневали! Здорово ночевали! 

 

Казачата: Слава богу! 

 

Казачка 2: Дорогих гостей встречаем 

Круглым пышным караваем. 

Он на блюде расписном 

С белоснежным рушником! 

 

Казачка 1: Каравай мы вам подносим, 

Поклонясь, отведать просим.  

 

Звучит песня «На Кубани мы живем» - исп. объединение «Созвучие» 

Выходит ведущая. 

 

Ведущая: Здравствуйте, дорогие ребята! Сегодня исполняется 87 лет со дня 

образования нашего родного края. 

13 сентября 1937 года был издан указ об образовании Краснодарского края. 

Предки потом и кровью осваивали богатейшие территории, сеяли хлеб, 

защищали рубежи Отечества, строили города и прокладывали дороги. 

Кубань стала житницей, здравницей и жемчужиной России. 
 

Демонстрация видеоролика об истории образования края края  

 



Казачка 1: Могучие горы, степные просторы,  

Приморского берега грань, 

Леса и поляны, сады и лиманы,  

Все это – родная Кубань. 

 

Казак: Богат наш край садами и хлебами,  

Цемент и нефть он Родине даёт. 

Но самый ценный капитал Кубани –   

Простой и скромный  – труженик народ! 

 

Звучит песня: «Ой, да Краснодарский край!» - исп. объединение «Созвучие» 

(Презентация «Кубань- край казачий») 

 

Ведущая: Наша Кубань – богатый и красивый край. Разнообразна природа 

Кубани. Здесь есть и высокие горы, и широкие поля, и глубокие моря. 

Кубань – хлебное море России. Она воспета нашими замечательными 

поэтами и композиторами.    

 

Казачка: Кубань, Кубань, другой страны не знаю! 

Гляжу, гляжу дыханье затая. 

Кубань, Кубань, тебя я сердцем обнимаю, 

Любовь моя, судьба моя! 

 

Танец: «Казачий пляс» - исп. объединение «Мираж» 

 

Ведущая: Ребята, а как назывались первые поселения казаков? (дети 

отвечают). Правильно, станица.  

 

Ведущая: На Кубани существует свой разговорный диалект, на котором 

говорят и сейчас в станицах. Ребята, а кто из вас знает, что означают слова: 

Балакать – разговаривать 

Шукать – искать 

Тикать – убегать 

Кавун – арбуз 

Вечерить – ужинать 

Цыбуля – лук 

Драбына – лестница 

Чувал – мешок 

Горише – чердак 

Рушник– полотенце 

Ваганы – корыто 

 

Ведущая: Ребята, а каким основным было предназначение казаков при 

переселение их на Кубань? (ответы из зала) 



Ведущая: Конечно, это охрана южных границ. Казак – это хороший воин. Он 

всегда был храбрым, смелым, отважным. Славился казак меткостью и 

ловкостью. Сейчас я предлагаю вам пройти испытания. Согласны? 

Игра: «Попади в мишень» 
  

Ведущая: Ребята, а без кого нельзя представить казака? (ответ из зала).  

Конечно, верный друг казака – конь. Поэтому казаки ухаживали и берегли 

коней. Одной из забав казаков были скачки. 
 

Игра: «Наездники» 

 

Ведущая: Казаки – истинные воины, даже оказавшись в плену, они мечтали 

о свободе. Со связанными руками и ногами они уходили от погони врага. 

Проведём испытание.  

Игра: «Прыжки в мешках» 

 

Казачка 2: А, не пора ли нам отдохнуть да поголосить. Частушечки наши 

кубанские попеть. Выходите, не стесняйтесь. 

 

Кубанские частушки - исп. обучающиеся ДЮЦ. 

 

Ведущая: Аплодисменты нашим озорным девчонкам. На Кубани живет 

гостеприимный, веселый, дружный, талантливый народ. А сколько юных 

талантов еще подрастает в нашем Центре! 

Встречайте, эстрадно-цирковое объединения «Фортуна». 

 

Цирковой номер «Казачата» 

 

Казачка 1: Как над славной над Кубанью 

Солнышко вставало, 

Светом теплым, 

Светом ясным 

Землю озаряла. 

 

Казачка 2: Чтоб цвела Кубань родная, 

Чтобы хорошела, 

Чтобы земляки- кубанцы 

Жизнь вели умело. 

 

Казак 3: Хорошей Кубань родная, 

Стань еще богаче, 

Будь жемчужиной России, 

Будь, а не иначе. 

 

Казачка 4: Любим землю мы родную, 



За нее радеем. 

Сделать край наш еще лучше 

Мы с тобой сумеем! 

Звучит фонограмма песни «Варенька». Выходят все участники. 

Проводиться танцевальный флешмоб. 

 

Ведущая: Наш праздник завершен. А мы вам всем желаем мира и добра! 

Надеемся, что вы вырастите достойными гражданами нашей страны, родной 

Кубани! 

До свидания, до новых встреч! 
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